

表揚紀律部隊 911 頒獎禮接受提

【明報專訊】警察冒槍林彈雨拘悍匪、消防員為保護市民財物與火神搏鬥、救護員無懼血腥救傷扶危，各紀律部隊為保障社會，留下段段動人事蹟，列治文商會特別舉辦「911 頒獎禮」向他們致敬，藉此表揚傑出的紀律部隊人員，現呼籲華裔社群積極支持。

將華裔或其他族裔的英勇紀律人員事蹟提名，供主辦單位遴選，本月 23 日（下周一）截止，4 月 22 日將舉行

頒獎禮。

「911 頒獎禮」今年是第二屆舉辦，去年首度舉辦時，獲政府各部門及社會各界大力支持，十分成功，獲提名的包括列治文皇家騎警、消防員、救護員、海岸防衛隊、其他紀律部隊與各部門公務員等。

列治文商會主席戈登（Florence Gordon）表示，「911 頒獎禮」的成功，受到社會各界肯定，亦獲得多個政

府部門大力支持，今屆頒獎禮邀請到法務廳長高利民（Rich Coleman）主持儀式，將在 Best Western Richmond Hotel 舉行。去屆頒獎禮晚宴的 500 多張門券一早售罄，預料今屆盛況更勝去年。

戈登又說，華裔社群對社會一向貢獻良多，不少華裔紀律部隊人員的犧牲精神令人敬佩，應該受到提名嘉許，希望華裔市民大力支持「911 頒獎禮」，提名英勇的紀律部隊人員參選，只要在提名表填上被提名者的姓名及電話，並附上一段有關被提名人的英勇或感人事蹟，送交列治文商會，遴選小組會挑選傑出的人員予以表揚。

提名表格可以在列治文商會的辦公室索取，地址：列治文 Conney Road 5188 號 101 室，電話：604-278-2822，提名表格可以傳真或電郵交回，傳真號碼：604-278-2972，或參閱列治

學生創意大比併新奇趣怪 睫毛液可分優劣 吃糖果考試分高

【明報專訊】溫哥華工業學校（Vancouver Technical School）昨日進行學生科學展覽，300 名學生合共展示 150 件作品，內容從廣泛的地球科學，到日常生活上的果汁飲品。從這次科學展脫穎而出的 50 份作品，將代表該校參加溫哥華校區的校際科學比賽。

溫哥華工業學校校長德帕克（Dave Derpak）表示，學生的作品令人印象深刻。「讓學生動腦筋，着手完成科學實驗，讓他們在被動式課堂學習外，有機會主動去研究，解釋自己的科學立論，是一個良好的腦力激盪活動。」

這次是該校第 2 年舉辦學生科學展覽，共有 1100 名學生遞交 600 件作品，經評審後，300 學生共 150 件作品參展。

12 年級的薩霍塔（Neetu Sahota）與李嘉敏，研究主題是「坊間睫毛液大比併」。她們以 6 個睫毛液品牌塗在假睫毛上進行實驗，就持久性、捲曲度和價格各方面加以評估。攤位前都是女學生，就像小型化妝品說明會。

薩霍塔說，靈感是來自校內女生有塗睫毛液的風氣。「我們想要告訴女同學們，那一品牌的睫毛液效果最佳。」

就實驗結果看來，當中價格最貴的一種睫毛液，反而敬陪末席。

就讀 11 年級的布羅赫曼（Jay Brohman）在他貼滿糖果的攤位前說，根據他的研究，有 10% 受訪者考試吃糖，成績會比不吃糖時好。「我以課後輔導班內的自願兒童作實驗，

讓他們先後進行兩個難度相若的考試，其中一個考試准吃糖，另一個不准吃。」

他補充說，要吃單醣類，即容易迅速吸收的甜食才有效。最好是在考試前 5 至 10 分鐘吃，才有充分時間吸收。

9 年級的舒盧斯坦尼（David Shooestani）就是因為母親親手烘製的薄餅不可口，動起研究麵粉糰內要放分量多少的酵母粉，才能作出鬆軟可口薄餅的念頭。他說：「根據 60 個人的試食評語，結論是放半茶匙的酵母粉最佳。」

舒盧斯坦尼昨日一身筆挺西裝，與其他參選者明顯不同，評審都肯定他很細心，也都把問題一一回答。他很開心說：「現在很多母親都請我製作薄餅了。」

薩霍塔（右）和李嘉敏一起進行睫毛液比併試驗。

布羅赫曼的實驗結果顯示，如果像他一邊吃糖一邊考試會有較好成績。（楊凌竹攝）

楓怡樂敘會周六環保講座

【明報專訊】中僑互助會社會服務中心屬下的移民互助小組——「楓怡樂敘會」，定於 2 月 21 日（星期六）上午 10 時至 12 時舉辦環保講座，主題為「保持環境清潔：家居垃圾的處理方法」，由列治文市府代表 Enny Lai 主講，介紹有關環境保護所包括的範圍，以提高華裔人士的環保意識。

另外，講座內容還講解有關聯邦政府、省政府及市政府於環保上所扮演的角色及責任、棄掉家居垃圾的正確方法、怎樣分辨那些廢物可作回收、怎樣保持家居空氣及食水清潔等。

講座並解答有關家居環保的各項問題；如對以上問題感興趣，歡迎參加。講座將於中僑華埠辦事處舉行，費用全免。

「楓怡樂敘會」每月集會二次，有興趣或想加入這小組的話，可致電 604-408-7274，內線 2055 與李太聯絡。

噴水飛馬

這個飛馬像既可用來放在花園當作園藝裝飾，又能噴水淋花，正是有姿勢有實際。這個卑詩家居及花園展（BC Home & Garden Show），正於卑詩體育館（BC Place）舉行，會上有不少新奇園藝裝飾。展期至本月 22 日止。

（區肇雄攝）

去年「911 頒獎禮」上的紀律部隊代表合攝。

（資料圖片）

沈明麗與堅偉度爭出線 京士威區 NDP 明日選

【明報專訊】聯邦新民主黨（NDP）溫哥華——京士威選區國會議員黨內提名大會明日舉行，目前爭取提名的有卑詩省前小型生意、旅遊及文化廳長堅偉度（Ian Waddell）和前卑詩人權專員沈明麗。而沈明麗昨日就公布她的支持者名單，當中包括卑詩省政府服務及僱員工會主席海曼（George Heyman）以及省議員關慧貞。

關慧貞表示，沈明麗是我們在渥太華所需要的代表，也是人權拓荒者。

她是少數族裔婦女與不少人的模範，尤其是年輕女移民和她們的家庭。

支持沈明麗的，除了關慧貞和海曼外，還有前卑詩教師聯合會主席查洛夫斯基（David Chudnosky）、溫哥華市議員愛倫活護扶（Ellen Woodsworth）。而曾經同堅偉度共事過的前教育廳長彭佩迪（Penny Pridy），也加入支持行列。彭佩迪說，沈明麗體現了新民主黨的價值觀和歷史，她有遠見，可將新民主黨的價值觀帶入 21 世紀。

【明報專訊】前聖若瑟基金會董事會主席何仲偉昨日說，他們與 Providence 天主教醫院管理局的談判行動還在進行，雙方協議不對外公布談判細節，等有具體結果後再向公眾說明。

何仲偉說，這次 Providence 天主教醫院管理局願意談判，要多謝各大傳媒的報道和關注，醫院管理局知道民衆之還在進行中。」至於何時會談出一個結果，何仲偉並未說明。

聖若瑟基金會所有理事會是在去年底被天主教醫院解僱，何仲偉等人去年 12 月中旬入稟法院，要求法院裁定天主教醫院管理局是否有權介入基金會。

西大首辦台語班招生

【明報專訊】西門菲沙大學海旁中心校區將開辦台語課程，這是該校區繼廣府話、普通話後，首次開辦的第三種中文語言課程，現已開始招生。

西大中華語言文化部主任李盈表示，開辦台語班的原因有二，包括前陣子有台灣學者來西門菲沙大學訪問，提起台語教學一事。

另外不少台灣移民的第二代可能不會台語，學習台語應該對他們前去台灣參觀、遊覽和經商有幫助。

李盈說，台語課程預定從 3 月 3 日到 4 月 28 日開課，每星期一堂，每次 2.5 個小時，收費 288 元。

列市華人社協春茗聯歡

【明報專訊】列治文華人社區協會昨舉行「金猴獻瑞賀新歲春茗」，三百多名區內各族裔社群代表出席，氣氛熱鬧。會長余志泉表示，列治文華裔的貢獻一向受到其他族裔讚許，值得華裔驕傲，該會今後會更致力推動多元文化交流及種族和諧，鼓勵華裔社群更積極支持其他族裔的活動，團結各族裔將列治文建設得更美好。

余志泉又說，今年農曆新年會舉辦賀歲嘉年華，透過醒獅、粵曲、中國舞等表演，向區內的其他族裔介紹中國傳統新年文化，受到廣泛歡迎，今後除了以文化表演外，亦會透過其不同的活動，擴大與各族裔溝通。

昨晚的春茗假區內一間酒樓舉行，邀請了列治文 35 個社區組織出席，當中有多個是非華裔組織，會上安排有風笛樂隊及其他不同文化的文藝表演，獲得不少熱烈掌聲。

列治文華人社區協會會長余志泉在春茗上致辭。（鄒治國攝）

多元文化

數十名不同族裔人士，昨日在 411 著英中心慶祝多元文化周，他們多穿上自己族裔的傳統服裝。圖中的菲裔耆英，又彈